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PREDMET: ARCH INTERNATIONAL d.o.o. u stečaju 
 
 
 
Poštovani g. Pintarič, 

 

Zahvaljujem se na Vašem odgovoru, pojašnjenjima i na dostavljenoj dokumentaciji koja mi je pomogla 

razjasniti dio navedenih poslovnih događaja.  

Napominjem da su moja pitanja, percepcije i zaključci temeljeni na meni dostavljenoj dokumentaciji  

od Vas i od Vašeg knjigovodstvenog servisa ROKOVNICA d.o.o. čiji zastupnik, g. Lovrečki me uputio na 

Vas jer da je Vama vratio svu poslovnu dokumentaciju  stečajnog dužnika i da se navedena 

dokumentacija nalazi kod Vas. Stoga su nepotrebna Vaša upućivanja na ROKOVNICA d.o.o., već mi Vi 

dostavite dokumentaciju koju potražujem.  U protivnom, postupiti ću na temelju meni dostupne 

dokumentacije.  

 

U Vašem odgovoru dokumentirali ste i razjasnili poslovne događaje vezane za krakoročne i dugoročne 

kredite te za ispostavljene fakturete Vam na tome zahvaljujem.  Ono što niste razjasnili pa Vas molim 

da objasnite i dokumentirate sljedeće: 

 

1. Po pitanju kontejnerskih kućica, iz dostupne mi i od Vas dostavljene dokumentacije vidljivo je 

da je kontejnerske kućice postoje, da je njihova vrijednost na dan 01.01.2020. iznosila 76.700 

kuna a da je njihova vrijednost na dan 02.12.2020. svedena na 0 kuna.  

Dakle, u tom periodu dogodio se poslovni događaj a koji mi nije dokumentiran pa Vas molim 

da mi dokumentirate navedeni poslovni događaj.  

 

2. Po pitanju pozajmica na ime Franček Pintarič vidljivo je i iz dokumentacije neupitno da su 

Frančeku Pintariču vršene isplate na ime povrata pozajmica u ukupnom iznosu od 100.000 

kuna. Niste opravdali predmetni događaj niti potkrijepili vjerodostojnom dokumentacijom. 

Slijedom navedenog pojasnite mi i svakako dokumentirajte navedeno. Iz dostupne mi 

dokumentacije vidljivo je da Franček Pintarič duguje Arch internationalu d.o.o. iznos od 100.00 

kuna.  

 

U protivnom molim Vas da u roku od 8 dana po primitku ovog poziva, u korist stečajnog dužnika 

izvršite uplatu u iznosu od 100.000 kuna na broj računa HR9423900011101318234. 
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Srdačan pozdrav, 

 

 

U Galovcu, 7. ožujka 2022.           Stečajni upravitelj Marin Vujević 
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